## FRUIT COMMERCE S.A. **FRUITCOMSA**

Guayaquil, 20 de Enero de 2009

Exp. Nº 134 010

Señor RICARDO JAVIER DURAN MARIDUEÑA Ciudad

## De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía FRUIT COMMERCE S.A. FRUITCOMSA, celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo GERENTE GENERAL de la misma, para un periodo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá de manera individual o conjunta con el Presidente Ejecutivo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las demás atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública de constitución de la compañía FRUIT COMMERCE S.A. FRUITCOMSA., otorgada ante Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Avcart V., el 4 de Septiembre de 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 3 de Octubre de 2008.

Atentament

Douglas Zavala reese Secretarid Ad-Hoc

RICARDO JAVIER DURAN MARIDUEÑA, portador de la cédula de identidad No. 090890183-8 de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en Cdla. La Alborada etapa X, z 411, solar 2de esta ciudad de Guayaquil.- ACEPTO el cargo de Gerente General de la compañía FRUIT-COMMERCE S.A.

FRUITCOMSA., que se me confiere según nombramiento precedente.- Guayaquil 20 de Enero de 2009.

RICARDO JAVIER DURAN MARIDUEÑA **GERENTE GENERAL** 

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diez de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FRUIT COMMERCE S.A. FRUITCOMSA, a favor de RICARDO JAVIER DURAN MARIDUEÑA, a foja 15.942, Registro Mercantil número 2.655.

ORDEN: 6571







s 930

REVISADO POR

REGIST RO

MERCANTIL

Suppression AND TATIANA GARCIA PLAZA

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA